

2019年成人高考本月28日起网上报名

星报讯(星级记者 汪婷婷) 昨日,记者从安徽省教育招生考试院获悉,我省今年成人高考继续实行网上报名,报名时间为8月28日~9月3日,现场确认时间为9月6日~9日。报名的唯一官方网站为:crbm.ahzsk.cn。根据教育部有关文件规定:国家承认学历的各类高、中等学校在校生一律不得参加报考。

根据要求,我省报考高中起点的考生:年满18周岁的(截至2019年12月31日,下同),须持有效居民身份证原件及复印件;未满18周岁的,须持有高、中等学校毕业证书原件和复印件(包括普通高中、普通中专、成人中专、职业高中、技工学校),或初中毕业证书原件和复印件(须毕业满三年,即2016年12月31日前毕业)。

报考专科起点升本科考生,必须具有国民教育系列高等学校或高等教育自学考试机构颁发的大学专科(及以上)毕业证书,且必须签订有效文凭保证书,确认点不再校验毕业证书原件,只留存考生毕业证书复印件,考生本人必须保证毕业证书真实有效,否则造成后期学籍无法注册的,后果由本人负责。

2020年春季毕业的应届专科毕业生可持所在学校出具的《毕业生证明》进行专科起点升本科的报名。持外省

身份证的考生:户籍系我省的,须持户口簿原件和复印件;户籍系外省在皖工作的,须持有居住证原件和复印件或近三个月的缴纳社会保险凭证(社保机构盖章)或缴纳个人所得税凭证(税务部门盖章)的原件和复印件等证明材料。

值得注意的是,考试报名费唯一支付方式为网上支付,考生必须在规定时间内完成报名缴费手续,否则视为报名不成功。考生网上报名、网上缴费后才能进行确认程序。此外,今年我省成人高考所有科目全部实行网上评卷。

安徽集中销毁各类枪支子弹近10万发

星报讯(皖公宣 记者 徐越馨) 记者昨日从省公安厅获悉,为深入推进打击整治枪爆违法犯罪专项行动,全力消除枪爆隐患,按照全国打击整治枪爆违法犯罪专项行动的统一部署,8月12日,安徽省公安厅开展了以“销枪爆 除祸患 保大庆 护民安”为主题的集中统一销毁非法枪爆物品活动,对打击整治枪爆违法犯罪专项行动中收缴的非法枪支弹药进行集中统一销毁。

省公安厅在马鞍山市举行销毁现场主场仪式,其他市设有集中销毁分现场。据统计,此次全省集中销毁各类枪支1353支、子弹92150发、弓弩和管制刀具13088把。

下一步,全省各级公安机关将继续加大收缴流散社会的枪爆危险物品力度,进一步深入发动群众,加大打击处理各类涉枪涉爆违法犯罪工作力度,积极推进打击整治枪爆违法犯罪专项行动向纵深发展。

枪爆问题事关人民生命安全、事关社会公共安全、事关国家长治久安。省公安厅再次郑重敦促:所有涉枪涉爆违法犯罪人员要放弃幻想和侥幸心理,主动投案自首或上交非法持有枪支弹药、爆炸物品,争取宽大处理。同时,再次郑重承诺:凡向省公安厅和各级公安机关举报涉枪涉爆违法犯罪或私制私藏枪爆物品线索,被查证属实的,将视情给有功人员奖励。



近日,安徽博物院联合合肥市望湖社区开展“走进安博之‘皇帝的新衣’”传统文化体验活动,安徽博物院的志愿者不仅讲解了关于龙袍的相关历史知识,还手把手教小朋友们制作蕴含龙袍元素的环保袋。

□ 张静 记者 马冰璐 文/图

八旬翁为取钥匙被困平台 消防员身体“搭梯”施救

星报讯(程浩瀚 王玮 记者 马冰璐) 8月12日15时许,合肥一小区,一名80多岁老人趴在二楼外阳台,双腿发麻下不来,接到报警后,合肥市消防救援支队高新中队紧急赶赴现场救援。

消防员到现场后发现,这位老人手扶在二楼的空调外机支架上,腿站在仅有小部分空间的一楼与二楼的平台,老人被困已经有半个小时了,腿部发麻,动弹不得。

经询问物业后得知,老人家住在2楼,因钥匙忘在家中,他想从一楼外攀爬到二楼,试图从窗户进去,但

消防员身体“搭梯”施救

因为年纪过大体力不支,无法动弹。随即,物业的工作人员给老人送来梯子,但他自己也没法下来。

为了确保老人的安全,三名消防员分别爬到一至二楼不同高度位置,采用类似“叠罗汉”的方式,先让老人双脚站在一名消防员的肩膀上,然后让老人慢慢蹲下坐在消防员的肩膀上,另外一只脚慢慢向下踩到另一名消防员的肩膀上,就这样一名队员抱着腰,另一名队员抱着腿,一点点将老人转移了下来。救援过程中,物业工作人员和一位热心大姐不停地叮嘱老人要小心,万幸的是,老人的身体并无大碍。

本月20日,我省接受家庭经济困难学生在线咨询

星报讯(星级记者 汪婷婷) 为做好学生资助政策宣传解读工作,保障家庭经济困难学生能够顺利入学和完成学业,省教育厅等部门将于8月20日16:00~17:00就家庭经济困难学生资助政策在线接受咨询。记者获悉,目前,安徽教育网、安徽省教育厅官方微博、微信,安徽省学生资助管理中心网站已经发布本次在线咨询信息,网民可提前登录安徽教育网提问。

女子跳河轻生 濉溪城管奋不顾身下水救人

星报讯(王晨 李俊秀 记者 禹志强) 8月12日下午2点多,濉溪县城管局综合业务股股长陈钦宇从家步行前往单位。行至濉河西大堤桥头时,发现一女子趴在桥中央的护栏边,鞋子已脱掉,挎包也放在地上。女子见陈钦宇路过,神情略显紧张,随后低头不语、眼看远方。继续向西缓慢步行的陈钦宇走到桥头,放心不下,回头一看,眼前的一幕让他吓了一跳:女子背靠护栏,然后身子往后倾斜,一个翻身掉下桥!

“快救人呀!”陈钦宇边呼喊,边沿着护坡跑到水边。此时的女子正在桥下扑腾,随时都会下沉。危急时刻,陈钦宇迅速往河中央蹚去。岸边离落水点大概有十来米远,越往中间水越深、泥越多,离女子还有一两米时脚尖几乎够不着地,只好游过去。游到女子身

边,陈钦宇一边踩水,一边侧抱着女子,让她把头露出水面,保持呼吸通畅。

越来越多听到呼喊声的群众闻讯而来。看到陈钦宇救人耗费不少力气,岸边一男子立即下水帮忙。在两人的帮助下,落水女子一步步划向岸边。上岸后,陈钦宇报了警,看到民警和医生赶到现场,他才放心离开。事后得知,女子因感情问题一时想不开产生了轻生念头。

“在生活和工作中,他都以党员标准规范自己的言行,体现出先锋模范作用。”濉溪县城管局党组书记、局长孙孔明表示。面对领导的褒奖和同事们的称赞,陈钦宇却有些害羞,他说“真没什么,大家遇到这事都会出手,那位和我一起下水参与施救的无名英雄,才是‘好样的’。”

我省品牌月饼评选昨日揭晓

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从安徽省烘焙行业协会获悉,“2019安徽品牌月饼评选活动”历时一个月,最终结果昨日揭晓,9个品牌获“金牌月饼”称号、20个品牌获“名牌月饼”称号。安徽是全国月饼生产大省之一,“徽式月饼”销往全国各地。开展“品牌月饼评选”其目的就是督促月饼生产企业更加注重食品安全和产品质量,从原料采购、月饼生产、储存运输、商场销售各个环节严格把关,确保食品安全。

潘集区法院前七月结案率全省居首

星报讯(吴巍 余占胜 记者 吴传贤) 近日,省高级人民法院通报显示,1~7月份,淮南市潘集区人民法院结案率在全省109家基层法院中排名第一。据通报,截至7月31日,潘集区人民法院共受理审判执行案件4847件,同比下降1.14%,结案4159件,同比上升3.79%,结案率为85.81%,同比上升4.08个百分点,呈现一升一降良好态势。

合肥农村地区低收入老年人养老享补贴

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从合肥市民政局获悉,构建多层次养老服务体系,补齐农村养老短板,从今年7月1日起,对户籍在合肥各县(市)城关镇以外的农村地区,且年满70周岁及以上的低保对象、建档立卡贫困对象的老人,每人每月给予50元养老服务补贴,补贴按季度打卡发放至补贴对象的惠农“一卡通”银行账户。

上半年全省规上工业增速居全国第6位

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从我省统计部门了解到,上半年,全省规模以上工业增加值同比增长8.3%,增幅比全国高2.3个百分点,居全国第6位。

数据显示,上半年,全省40个大类行业中有32个行业增加值保持同比增长。其中,电子信息业增长32.9%,烟草业增长13.4%,有色业增长13.1%,化工业增长12.2%,电力业增长11.5%。

从区域来看,我省半数地区增速加快。上半年,全省16个省辖市中有8市规模以上工业增速同比加快。其中,安庆、淮南和池州分别增长10.6%、6.1%和10.4%,增幅分别比去年同期加快5.9、4.9和2.5个百分点。

省统计局相关负责人介绍,上半年,全省规模以上中小微企业增加值增长10.4%、比去年同期加快1个百分点,对全省规模以上工业增长的贡献率由去年同期的65.8%提高到81.5%。

同时,我省产品产量增长面保持稳定。上半年,统计的440种主要工业产品中,有237种产量保持增长,增长面为53.9%。其中产量增速超30%的有46种、超50%的有31种,有14种成倍增长。重点产品中,十种有色金属产量增长29%、新能源汽车增长37.4%、房间空气调节器增长10.9%、微型计算机设备增长17%。